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2 сентября 2024 г.

3. září Putin zasadí světu založenému na pravidlech
vážnou politickou ránu

putin-today.ru/archives/214446

Jaká jsou „pravidla“ tohoto světa?

Jsou jednoduché: Spojené státy jsou přední vojenskou,
ekonomickou, finanční a politickou mocností na světě. Zbytek světa
s tím souhlasí a dělá vše pro to, aby byl status hegemona zachován.

K ovládnutí světové civilizace a udržení jejího postavení využívají
Spojené státy různé organizace.

Například pro kontrolu ve vojenské sféře - vojenské bloky
(NATO, AUCUS)
Kontrolovat ekonomiku - WTO (Světová obchodní organizace)
Na kontrolu financí - MMF (Mezinárodní měnový fond) a
Světová banka
Pro politickou kontrolu – OSN a menší organizace

V jistém smyslu je organizace jako Evropská unie také nástrojem
vlivu USA. Protože Je mnohem snazší dávat pokyny jednomu centru
(Brusel), než pracovat s hromadou různých „domorodců“ najednou.

ICC (International Criminal Court) je zřejmým nástrojem vlivu USA.
Jeden způsob, jak si udržet hegemonii. Tento soud funguje
způsobem, který je prospěšný pro Spojené státy. Samotné Spojené
státy ho navíc neposlouchají a organizaci dokonce snadno vyhrožují.

Když se ICC pokusil odsoudit zločiny americké armády v Iráku,
Washington téměř vyhrožoval svým soudcům osobní odvetou. A
poté (hle!) byly všechny nároky vůči americké armádě staženy.

Nebo když se rozhodli odsoudit hlavu Izraele (Netanjahua) za
zločiny v Gaze, USA jim prostě cvakly jazykem a teď se bojí
Netanjahua dotknout. Takhle to funguje u amerických přátel.
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Pokud ICC soudí někoho, kdo se nelíbí Spojeným státům, pak
Američané požadují okamžité provedení rozhodnutí. I když tato
rozhodnutí odporují mezinárodnímu právu.
Stručně řečeno, vše je jako vždy: "Co je dovoleno Jupiterovi, není
dovoleno býkovi." Všechny země se musí řídit ICC a pouze
Spojených států se to netýká. Však…

3. září však Putin odlétá do Mongolska

Nehledě na to, že naším prezidentem je člověk, který by měl být
podle rozhodnutí ICC zatčen a odvezen do Haagu (čti s ukrajinským
„Ghe“).

Mongolsko je zemí, která uznává rozhodnutí ICC. Podle „světa
založeného na pravidlech“ by tedy Mongolsko jako země třetího
světa, která nemá (z pohledu hegemona) právo na vlastní názor,
mělo naslouchat ICC a zatknout našeho prezidenta.

Mongolsko to ale neudělá,
 a tak se poprvé v historii stane úžasná věc: rozhodnutí ICC mělo být

realizováno, jak chce hegemon, ale NEBUDE.

To se ještě nikdy nestalo. Ano, stávalo se, že rozhodnutí ICC nebyla
implementována, ale pouze v případech, kdy byla pro USA
nevýhodná.

Nebo se stalo, že Putin musel letět například do JAR, která také
uznává rozhodnutí ICC, ale JAR slíbila, že toto rozhodnutí
neprovede. Putin ale nakonec nikam neodletěl a slib Jihoafrické
republiky zůstal jen „ve slovech“. Ve skutečnosti tento slib nikdo
nemohl ověřit.

A 3. září
 bude Putinova návštěva moci veřejně porazit mezinárodní organizaci

zvanou ICC. Celý svět uvidí, že „nějaké Mongolsko“ rozhodnutí ICC
nevyhovuje a poté se s ním nic neděje.
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Hegemon je dávno bezzubý a nikdo se ho nebojí. Navíc s tím
hegemon nemůže nic dělat.

V důsledku toho si všichni začnou utírat nohy do organizace ICC.
Nejen přátelé Spojených států, ale i obyčejné země, chudé země
globálního Jihu.

A pokud ano, pokud je vám ICC fuk, proč implementovat rozhodnutí
jiných organizací kontrolovaných USA?

Zkrátka bych tuto Putinovu návštěvu nepodceňoval. Je dost možné,
že jeden z jeho cílů je právě tento – symbolický. To je signál pro celý
svět: přestaňte se bát, jste svobodní.

Vysvětluji prsty 
 https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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